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Робочий навчальний план

середньої загальноосвітньої школи І –ІІІ ступенів №1

міста Сєвєродонецька Луганської області

на 2017 – 2018  навчальний рік


Середня загальноосвітня школа І-III ступенів № 1 міста Сєвєродонецька є державним закладом освіти, що забезпечує здобуття освіти згідно Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти та профілізацію навчання.

Основними підходами до навчання та виховання у школі стали:
· диференціація та індивідуалізація навчально-виховного процесу;

· розвиток пізнавальної активності учнів на уроках та факультативних заняттях, створення умов для розвитку творчого потенціалу кожного школяра;

· забезпечення спадкоємності у навчанні;

· різнобічний розвиток особистості кожного учня;
· виховання свідомого потягу учнів до здорового способу життя. 

Робочі навчальні плани   навчально-виховного закладу спрямовані на виконання Закону України «Про загальну середню освіту», Національної доктрини розвитку освіти, постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» від 23.11.2011р.№1392, наказу Міністерства  освіти і науки, молоді та спорту України від 19.01.2012р. №43 «Про виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011р. № 1392»,  Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету  Міністрів України від 20.04.2011р.№462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти».

Робочі навчальні плани навчально-виховного закладу складені відповідно до листа Міністерства освіти і науки України, молоді та спорту від 07.06.2017р.  №1/9 – 315 «Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів та структуру 2017/2018  навчального року» та листа відділу освіти Сєвєродонецької міської ради №909 від 15.06.2017р. 
І ступінь (початкова школа)

Навчально-виховна робота вчителів початкової ланки середньої загальноосвітньої школи І - III ступенів №1 спрямована на формування у молодших школярів вміння вчитися, на інтелектуальний, соціальний та фізичний розвиток кожної особистості, відповідно до вимог, зазначених у Державному стандарті початкової загальної освіти.

Робочий план І ступеня складений на основі Типового навчального плану початкової школи, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.06.2011р. №572 додаток № 2: варіант для шкіл з українською мовою навчання з вивченням російської чи іншої мови національних меншин (для першого, другого, третього та четвертого класів).

II ступінь (основна школа)

Навчально-виховна робота вчителів основної ланки середньої загальноосвітньої школи І-III ступенів №1 забезпечує подальший прогресивний розвиток тих психофізичних функцій, які проявилися через успіхи в засвоєнні відповідних предметів початкової школи. На II ступені повною мірою враховуються індивідуальні особливості дітей, направлені на розширення кругозору та інформованості, що допомагає у визначенні подальших планів і орієнтирів.

Допрофільна підготовка учнів закладу здійснюється у 5-9 класах з метою професійної орієнтації учнів, сприяння у виборі ними напряму профільного навчання у старшій школі.

Робочі навчальні плани основної школи на 2017 – 2018  навчальний рік складені для:
· 5-А, 6-А, 7-А, 8-А та 9-А класів з навчанням українською мовою і вивченням мови національної меншини за  Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 03.04.2013р. №409 (в редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 29.05.2014 №664), із змінами згідно з наказом МОН України від 12.12.2014р. №1465
ІII ступінь (старша школа)
· 11 клас (екстернатна форма навчання) з навчанням українською мовою і вивченням мови національної меншини за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеня, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 27.08.2010р. №834 (із змінами).
